



Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal
J E G Y Z Ó
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.
Postacím: 1518 Budapest Pf. 10
Web: www.ujbuda.hu

Iktatószám: **I-82-71/2023.**
Ügyintéző: Gáspár Anett
Telefon: 70/5138167
E-mail: gaspar.anett@ujbuda.hu

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Hiv.szám: -

részére

Tisztelt

Hivatkozva levelére, melyben az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28 § (1) bekezdése alapján közérdekű adatszolgáltatás iránti kérelemmel fordult Hivatalomhoz, az alábbi tájékoztatást adom.

Levelében megjelölt weboldalon sajnálatos módon a cég neve tévesen lett feltüntetve. Önkormányzatunk nem a Somfa Bt.-vel kötött szerződést, hanem a SOMA-FA 2000 Bt. társasággal. Az Újbuda Online honlapon található bejegyzésben javításra került az elírás.

Szeretném kiemelni, hogy a SOMA-FA 2000 Bt.-vel kötött megbízási szerződés tárgya, a vadkárelhárítás nem kizárólagosan a vadállatok kilövésével történik, erre csakis szigorúan ellenőrzött körülmények között, veszélyeztetés esetén kerülhet sor. A vállalkozó feladatát képezi a vadak károkozásának megelőzése, a lakott területeken történő távoltartásuk vadriasztó szerek és eszközök kihelyezésével, üzemeltetésével, ellenőrzésével.

A vadkár elhárításra irányuló szerződéseket rendszerint egy éves időszakra kötjük, mivel az érintett területekről folyamatosan érkeznek bejelentések. A bejelentésekről nyilvántartást nem vezetünk, mert a vad észleléséről a lakosok a fent említett SOMA-FA 2000 Bt. munkatársait értesítik közvetlenül. A mezőőr rendszeresen ellenőrzi a területet, ismeri az ott élőket, mivel felhívják a figyelmüket a vadkárak előfordulásának lehetőségére és a megelőzés eszközeiről is tájékoztatják őket.

A SOMA-FA 2000 Bt.-vel kötött megbízási szerződés szerint a vállalkozó havonta 285.000,- Ft + ÁFA átalány áron végzi el feladatait. A megbízási díj tartalmazza a rendelkezésre állás díját, vegyszer és riasztóeszközök költségét, a szükséges fegyver, lőszer és üzemanyag költségét, gépkocsi használati díját, elejtett állat esetén a tetem elszállításának és bevizsgáltatásának a költségét, valamint az érintett lakosság megfelelő tájékoztatásának költségét.

Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatala kérelmére a Budapesti Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: BRFK) engedélyezte a kárt okozó vadak elejtését a megjelölt területen közegészségügyi, közbiztonsági okból, illetve a köz- és magántulajdon súlyos károsodástól való megóvása érdekében. A kijelölt területen a vadászok az ingatlan besorolásától függetlenül végezhetnek vadkárelhárítást a megjelölt időszakban. A határozatban

két személy került kijelölésre, aki a vadak elejtését szakszerűen, a vonatkozó szabályok betartása mellett végezheti. A fegyverek típusát a határozatban megnevezett fegyverengedélyek határozzák meg. Egyébiránt a vadkárelhárítás egyéb feltételeit többek között a fegyverekről és lőszeréről szóló 253/2004. (VIII.31.) Kormányrendelet határozza meg, melyre a BRFK határozata is hivatkozik.

A vadkárelhárításra (kilövésre) szigorúan ellenőrzött körülmények között kerül sor. A határozat szerint: „Kötelezem, hogy a kilövés megkezdése előtt értesítse a BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányságot, gondoskodjon a lakosság objektív és hiteles tájékoztatásáról.” A rendőrség fent említett bejelentést követő feladatairól (terület lezárása, biztosítása) a hatóság tud pontos felvilágosítást adni. A BRFK az engedélyek kiadását szigorú feltételekhez köti, a kilövés a rendőrség által ellenőrzött, biztosított körülmények között történik, tekintettel a helyszín sajátos jellegére (lakott terület).

Az elejtett vad a Magyar Állam tulajdona. Az erre kijelölt vadásztársaság ejti el a vadat, melyet a kerület vadőre a Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti Erdészetihez szállít afrikai sertéspestis (ASP) mintavétel céljából. Vadászati szempontból az említett ASP miatt szigorú előírások vannak érvényben, ezért a vad tetemét az előírásoknak megfelelően megsemmisítik.

Kérésének megfelelően mellékelve küldöm az anonimizált szerződést.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Budapest, 2023. augusztus 21.

Tisztelettel:

Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna

